

В Новосибирской области директор муниципального предприятия подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Ордынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области 21 июня 2017 года возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего директора МУП «ЖКХ Быструхинского сельсовета» Кочковского района Новосибирской области по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за незаконное бездействие).

По данным следствия, в мае-июне 2017 года работниками межмуниципального отдела полиции МВД России «Ордынский» проводилась проверка по факту нарушений, допущенных подозреваемым при списании находившегося на балансе возглавляемого им предприятия муниципального имущества.

21 июня 2017 года директор МУП «ЖКХ Быструхинского сельсовета», находясь в р.п. Ордынское, попросил проводящего проверку полицейского не документировать выявленные тем нарушения хозяйственной деятельности и попытался передать указанному должностному лицу за невыполнение своих обязанностей по службе незаконное вознаграждение в размере 20 000 рублей.

Сотрудник полиции отказался получать взятку и в установленном порядке сообщил о факте склонения его к коррупционному правонарушению своему руководству, а также в органы СК России.

В настоящее время фигурант дела допрошен в качестве подозреваемого, вину по существу подозрения он признал в полном объёме.

По делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех подлежащих доказыванию обстоятельств. Расследование продолжается.

23 Июня 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1145541>